

韩国开启“她”时代

# 朴槿惠宣誓就任总统

**新华网消息** 韩国历史上第一位女性总统朴槿惠25日在韩国国会议事堂前的国会广场正式宣誓就职，成为韩国第18任总统。胡锦涛主席、习近平总书记特别代表国务委员刘延东出席了就职仪式。

当天上午，朴槿惠在国立显忠院祭拜后，在当地时间11时开始的就职仪式上宣誓就职。朴槿惠在随后的就职演说中说，作为总统将以“经济振兴”、“国民幸福”和“文化兴盛”三大核心理念为基础，为国民开启一个充满希望的新时代。朴槿惠还敦促朝鲜立即放弃核计划。

朴槿惠说，韩国目前面临全球经济危机、朝鲜核威胁等突出问题，必须依靠自身开辟一条克服危机的新道路。她承诺与国民携手，在“充满希望的新时代”开始创造“第二次汉江奇迹”。

朴槿惠说，政府将通过促进创新型经济和经济民主化来重振经济。她还表示要将韩国的科学技术提高到世界领先水平。她表示，为实现国民幸福，政府将改善社会福利，解决养老、育儿问题，并改善教育制度。在文化兴盛方面，朴槿惠说，将与国民一同营造一种跨越民族和语言、思想意识和习俗、促进人类和平发展的文化。

朴槿惠还敦促朝鲜立即放弃核计划。她说，朝鲜的核试验对韩国人民构成生存威胁，而朝鲜自身将成为核计划最大的受害



者。她呼吁朝鲜遵守国际规范，作出正确选择。

朴槿惠说，为缓和紧张局势，进一步在亚洲扩大和平与合作，她将努力与美国、中国、日本、俄罗斯等国加强互信。

日本副首相麻生太郎、美国总统国家安全事务助理多尼伦、泰国总理英拉等外国政要和代表，以及约7万名韩国官员、民众等参加了朴槿惠就职仪式。就职仪式前还举

行了庆典表演等活动。

朴槿惠是韩国前总统朴正熙的长女，生于1952年，精通汉语。朴槿惠9岁随父进入青瓦台，22岁母亲离世后担起“第一小姐”的职责。1979年，朴正熙遇刺身亡，朴槿惠被迫一度远离政坛。上世纪90年代末，朴槿惠重返政坛。她在去年12月19日举行的韩国总统选举中获胜。按照韩国宪法，总统任期5年，不得连任。

## 美第一夫人演绎“妈妈舞”

**新华网消息** 美国第一夫人米歇尔·奥巴马与男扮女装的主持人一同跳婆婆妈妈经典口头禅编成的舞蹈“妈妈版演化舞蹈”，影片一放上影音网站YouTube，观看次数已破百万。

米歇尔22日晚间与“吉米·法伦深夜脱口秀”主持人吉米·法伦一同打扮成“乡下妈妈 style”，大跳“妈妈版演化舞蹈”。这个舞蹈是改编自美国男子莱普利点阅率破2亿的“舞蹈演化”影片。

几乎每个舞步都搭配妈妈们的经典口头禅当做口诀，如：“去买东西，买杂货回来”、“老天呀，我爱死这首歌了”以及“你爸呢？把他叫回来”等。

影片在社交网站和博客上造成轰

动。Slate在线杂志的波利提写道：“第一夫人展现不可思议的能力，让愚蠢的舞蹈动作看起来很酷。”

吉米·法伦在节目中建议，米歇尔与卸任不久的前国务卿希拉里·克林顿搭档，2016年出马竞选美国总统。但米歇尔说，她对丈夫奥巴马卸任后自己要做什么，还没有规划好。不过她开玩笑说：“我听说著名主持人杰·雷诺退休后，今夜脱口秀节目会开缺，我考虑来抢饭碗。”

吉米·法伦接着问：“奥巴马舞跳得好不好？”米歇尔说：“我只能给他B的成绩。他掌握一些舞技，大概就两三招。但他只会这些了。”



## 美欲在关岛空投“生化鼠”灭蛇

### 防止褐树蛇“入侵”夏威夷

**新华网消息** 美国农业部研究人员打算在关岛空投携带化学物质的死老鼠，遏制褐树蛇大肆繁殖，进而减少它们的数量，保护生态环境、旅游业和人类安全，防止它们“入侵”夏威夷。

“这(除蛇)将进入新阶段。”美国农业部野生动物管理局官员丹尼尔·维采23日告诉《华盛顿邮报》记者，“世界上没有任何地方的蛇患像关岛这样严重。”

这种蛇原产于澳大利亚和巴布亚新几内亚。第二次世界大战结束后不久，褐树蛇搭乘美国军舰“登陆”关岛。关岛面积大约540平方公里，人口大约为180万。由于在岛上没有天敌，褐树蛇迅速繁衍，估计现阶段数量达到200万条。

这种蛇体长通常为1米，最长可超过3米。它们栖息在树上，捕食鸟类，数十年来几乎已经把关岛原生鸟类赶尽杀绝。它们有时爬上电线杆，造成短路和停电。它们有时潜入住所伤人，包括婴儿。这种蛇有毒，但对人类而言不致命。虽然它们多数时间只在丛林出没，然而数量众多和捕食鸟类的记录有损关岛作为旅游胜地的形象。

当局打算4月或5月在关岛美军安德森空军基地周围从天空投带醋氨酚的死老鼠，引诱褐树蛇捕食。这种化学物质常用于

止疼药，对人类无害，却可致死褐树蛇。另外，这种蛇喜欢“不劳而获”。

作业人员将乘坐直升机，人工空投死鼠。为避免其他动物食用有毒死鼠，他们设计一种带飘带的装置，死鼠将挂在树枝上，不会落到地面。

他们说，这项计划的目的不是彻底消灭褐树蛇，而是减少和控制它们的数量。另外，这种做法对其他动物的危害小。虽然鸟类中毒的风险最大，但它们已经几乎被褐树蛇吃尽。美国国家野生动物研究中心生物学家威廉·皮特说：“我们担心，乌鸦可能会吃携带有毒物质的老鼠。不过，关岛已经没有野生乌鸦。我们将继续完善方法，提高效率，减少对其他动物的潜在危害。”

褐树蛇在夏威夷同样少有天敌。当地政府担心，如果它们搭乘飞机或船只登陆并大量繁殖，将严重危害当地经济。美国国家野生动物研究中心2010年所作研究显示，如果褐树蛇在夏威夷的泛滥程度与关岛相同，每年将给当地造成5.93亿至21亿美元经济损失，包括停电和吓跑游客。

夏威夷距离关岛大约4800公里。相比褐树蛇的老家澳大利亚和巴布亚新几内亚，关岛距离更近，褐树蛇密度更大，它搭乘飞机和船只抵达夏威夷的几率更高。



美军女兵手拿褐树蛇。

## 亚美尼亚总统 萨尔基相获连任

**新华网消息** 亚美尼亚中央选举委员会25日正式宣布，共和国党领导人、现任总统谢尔日·萨尔基相在日前举行的总统选举中赢得58.64%的选票，获得连任。

据亚美尼亚中央选举委员会公布的统计结果，反对党遗产党领导人拉菲·奥瓦尼相赢得36.74%的选票。共有超过152万选民参加了此次总统选举投票，投票率为60.5%，选举结果有效。

按亚美尼亚选举法规定，自最终选举结果正式公布日起5日内，候选人有权对选举结果提出质疑，超过5天则大选结果获正式认可。

亚美尼亚总统选举于本月18日举行。按计划，新总统就职仪式将在4月举行。之后，将产生亚美尼亚新一届政府。

## 英议会电脑 频访色情网站 14个月数千次

**新华网消息** 英国议会电脑系统14个月内访问色情网站数千次，24日遭媒体曝光。一名议会发言人说，这可能是“意外”。

英国《每日邮报》依据信息自由法获取议会电脑上网记录，显示2011年5月至2012年7月，由议员或议会雇员使用的电脑访问色情网站达2549次，主要是受虐狂和恋物癖网站。同一时期，议会电脑访问同性恋一夜情网站3459次。这家报纸本月早些时候报道，议会电脑7个月内访问一个婚外恋交友网站超过5.2万次。

对于公众批评，议会发言人回应，点击色情网站可能是无意之举，原因是一些网站会自动链接到色情网站，电脑使用人不一定浏览色情内容。然而，如果查证属实，故意浏览色情网站的人将受到惩处。

## 为孩子的校车筹款 西班牙妈妈 拍大尺度挂历

**新华网消息** 据英国《每日邮报》网站2月23日报道，西班牙蒙特塞拉特市10名学生的妈妈为了给当地学校校车筹款，于近日拍摄了一组大尺度的色情挂历，希望借此来缓解校车经费紧张的问题。

西班牙政府在2012年年底所采取的财政紧缩措施日前已经波及到中小学，而蒙特塞拉特的学校更是决定减少校车服务来节约成本，这给600多名学生的上下学造成了极大不便，引起当地居民的强烈不满。在多次抗议无效之后，有10位勇敢的妈妈站了出来，选择拍摄色情挂历这种极端的方式来为校车筹款。虽然这种方式看起来有伤风化，却收到了不错的效果。目前她们已经筹集到足够的资金来支付每月4100美元(约合2.55万人民币)的校车费用，预计能够维持到今年6月学生放暑假。妈妈们希望能在2月底之前把3000套挂历都卖出去，并在明年再出一本。

## 瑞典宜家 因肉风波停售肉丸

**新华网消息** 瑞典宜家公司25日宣布，瑞典境内所有宜家门店暂停售卖传统食品肉丸，原因是这些肉丸被怀疑掺杂马肉。

宜家公司新闻发言人证实，由于肉风波引发消费者对宜家食品安全的担忧，瑞典所有宜家门店已停售肉丸。宜家方面眼下正等待肉丸供应企业的产品检测报告。

瑞典传统食品肉丸通常由猪肉和牛肉混合烹制，宜家门店的餐厅或食品超市均有销售。据悉，宜家销售的肉丸大部分来自瑞典供应商达夫庄园公司，后者目前已按照瑞典食品安全管理部要求，展开产品检测。